per morse STD, XL ed ELEMENTI MODULARI

COMPONENTI OPZIONALI, RICAMBI, ACCESSORI

Art. 287

Dadipercavea T
Nuts for T slots

DIN 508

In fase d’ordine,
completare il codice
specificando il
numero Ndidadoa T

In the purchase order
specify the N number
of the T nut in the code

Esempio / Example
Cod. 2.28.74000/ 24

ﬁ

DIN 650

— 5 X e

Specificare sempre la cava
della vostra macchina
Always specify

the machine T-slot dimension

N d A1l b C D N d A1l b C D
01 M5 x 6 57 10 8 4 31 M14x24 237 40 32 16
02 M5 x 8 77 13 10 5 32 M6x18 177 28 20 10
03 M5 x 10 9,7 15 12 6 33 M16x20 197 32 24 12
04 M6 x 8 77 13 10 5 34 M6x22 217 35 28 14
05 M6 x 10 97 15 12 6 35  M16x24 237 40 32 16
06 MEx12 117 18 14 7 36  Mi6x28 277 44 36 18
07 M8 x 10 97 15 12 6 37 M16x30 297 48 38 19
08 M8x12 117 18 14 7 38  M16x36 356 54 44 22
09 M8x14 137 22 16 8 39 M18x20 19,7 32 24 12
10 M8x16 157 25 18 9 40  M18x22 217 35 28 14
1 M8x18 17,7 28 20 10 41 M18x24 237 40 32 16
12 WM0x12 17 18 14 7 42 M18x28 277 44 36 18
13 M10x14 137 22 16 8 43 M18x30 297 48 38 19
14 M0x16 157 25 18 9 44 M18x36 356 54 44 22
15 M10x18 177 28 20 10 45  M20x22 217 35 28 14
16 M10x20 197 32 24 12 46  M20x24 237 40 32 16
17 M10x22 217 35 28 14 47  M20x28 277 44 36 18
18 M10x24 237 40 32 16 48  M20x30 297 48 38 19
19  M12x14 137 22 16 8 49  M20x36 356 54 44 22
20  Mi2x16 157 25 18 9 50 M20x42 416 65 52 26
21 M12x18 173 28 20 10 51 M20x48 476 75 60 30
22 M12x20 197 32 24 12 52  M24x28 27,7 44 36 18
23 M12x22 217 35 28 14 53  M24x30 297 48 38 19
24 M12x24 237 40 32 16 54  M24x36 356 54 44 22
25  M12x28 277 44 36 18 55  M24x42 416 65 52 26
26 M12x30 297 48 38 19 56  M24x48 476 75 60 30
21 M14x16 157 25 18 9 57  M30x36 356 54 44 22
28 M14x18 177 28 20 10 58  M30x42 416 65 52 26
29 M14x20 197 32 24 12 59  M30x48 47,6 75 60 30
30 mt4x22 217 35 28 14 60  M30x54 536 85 70 35

X 0+22 23+ 36 37+54
Cod. 2.28.72000 /N 2.28.740000 /N 2.28.76000 /N

m 4.26

www.gerardi.it workholding price list 2014



